

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIX, NR. 9468

VINERI, 18 FEBRUARIE 1983

4 PAGINI — 50 BANI

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU,
ieri, în Capitală și-a început lucrările

Conferința pe țară a președinților consiliilor populare

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi, 17 februarie, s-au deschis la București lucrările Conferinței pe țară a președinților Consiliilor populare, eveniment de seamă în viața politică a patriei noastre.

Intrunirea acestui larg și reprezentativ forum, instituționalizat din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, se înscrie ca un nou și semnificativ moment în amplul proces de adâncire a democrației so-

cialiste în România, relevând rolul important ce revine consiliilor populare — puternică forță politică și organizatorică în structura statului nostru — în asigurarea participării efective a tuturor cetățenilor, fără deosebire de naționalitate, la conducerea întregii activități economice și sociale din județe, orașe și comune, în mobilizarea maselor la îndeplinirea mărețelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului, a luminosului program de edificare a socialismului și

comunismului pe pământul patriei.

Lucrările Conferinței au loc în Palatul Sporturilor și Culturii, care este împodobit sărbătorește. Pe fundalul sălii se află portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, încadrat de drapelul roșu și tricolorul.

La Conferință participă președinții consiliilor populare județene, municipale, orașenești și comunale, prim-vicepreședinții comitetelor executive ale Consiliilor populare județene și al Capitalei, vicepreședinții ai comitetelor și birourilor executive care răs-

pund de activitatea cultural-educativă, și alți reprezentanți ai organelor locale ale puterii și administrației de stat, purtătorii mandatului milioaneilor de cetățeni ai țării. Iau parte, de asemenea, ca invitați — membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, activiști de partid și de stat, personalități ale vieții științifice și culturale.

(Continuare în pag. a 1-a)

VIZITA DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A MAIESTĂȚII SALE REGELE HUSSEIN IBN TALAL al Regatului Hașemit al Iordaniei

Ceremonia sosirii

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, joi, la amiază, a sosit în Capitală, într-o vizită de prietenie, Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Iordaniei.

Noul dialog la nivel înalt româno-iordanian

este o expresie a evoluției pozitive a relațiilor de prietenie, respect reciproc și colaborare fructuoasă dintre cele două țări, a dorinței ambelor țări și popoare de a extinde și mai mult raporturile bilaterale, precum și conlu-

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, joi după-amiază, convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Ta-

lal al Regatului Hașemit al Iordaniei.

La convorbiri participă persoane oficiale române și iordaniene.

În timpul convorbirilor, președintele Nicolae Ceaușescu și Maiestatea Sa

(Continuare în pag. a 4-a)

TRANSMISIUNE DIRECTĂ LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE

Azi, în jurul orei 11,45, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia plecării Maiestatei Sale Hussein Ibn Talal, regele Regatului Hașemit al Iordaniei, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat o vizită de prietenie în țara noastră.

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Colectivul I.M. Livezeni atestă prin fapte hotărîrea de a spori extracția

Cota cea mai înaltă a producției zilnice extrasă în acest an la I.M. Livezeni în perioada dinaintea trecerii la programul de trei schimburi a 8 ore a fost de 1610 tone de cărbune. La aceeași mină, în prima săptămână de aplicare a noului program, nivelul mediu al extracției zilnice a urcat la 2000 de tone, realizându-se și producții de peste 2200 de tone — superioare prevederilor zilnice. „Iată un singur fapt — ne spunea inginerul Omota Remus, specialist din compartimentul dezvoltare al C.M.V.J., prezent la I.M. Livezeni — care evidențiază clar valoarea deosebită a măsurilor cuprinse

în programele speciale aplicate după Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. cu cadre de conducere, specialiști și muncitori din industria minieră și geologie”.

De la directorul întreprinderii, ing. Ioan Diaconu, am aflat câteva dintre măsurile tehnico-organizatorice puse în practică la I.M. Livezeni în vederea creării unor condiții îmbunătățite de lucru la fronturile productive odată cu trecerea la noul program:

— În primul rînd, am redistribuit astfel forța de muncă încît să sporim plasa în abataje, deși ne confruntăm și în continua-

re cu probleme de personal. În al doilea rînd, am întărit formațiile care asigură condițiile materiale la frontul brigăzilor. În incintele puțurilor Est și nr. 2, sectorul transport al minei dispune de echipe cu sarcini speciale de aprovizionare materială a subteranului, iar sectoarele productive dispun fiecare de asemenea formații. Totodată, s-a creat posibilitatea ca activitatea lor să fie urmărită permanent de maiștri cu răspunderi

Anton HOFFMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. DILJA

Un alt colectiv de mineri intră pe depășirea sarcinilor de plan

● Miercuri, 16 februarie a.c., colectivul de mineri, ingineri și tehnicieni de la I.M. Dilja a reușit să ridice ștacheta realizărilor la nivelul sarcinilor de plan, extrăgînd la ziuă 1564 tone de cărbune.

Odată cu aceasta, prin raportarea primei depășiri a preliminarului zilei, în condițiile aplicării noilor măsuri izvorite din hotărîrile Consfătuirii de lucru de la C.C. al P.C.R. cu cadre de conducere, specialiști și muncitori din industria minieră și geologie, colectivul minei Dilja se aliază în rîndul celorlalte cinci întreprinderi miniere din Valea Jiului care

își depășesc zilnic sarcinile de plan la producția de cărbune.

La obținerea acestui succes de seamă au contribuit toate cele trei sectoare de producție ale întreprinderii, evidențindu-se în mod deosebit minierii din abatajele sectorului III, care au raportat la încheierea zilei de 16 februarie, o producție suplimentară de 70 tone de cărbune.

Contractări la fondul statului

În întreaga Vale a Jiului continuă contractarea animalelor și produselor animaliere la fondul statului, acțiune coordonată de consiliile populare municipale, orașenești și comunale. Sîntem informați că pînă la această dată s-au contractat 950 taurine, 350 porcine, 1100 ovine și miei, 2600 hl lapte de vacă și oaie, 14 tone lînă. În fiecare localitate din municipiu s-au constituit colective, formate din lucrători ai aparatului consiliilor populare și deputați, care acționează în continuare pentru realizarea, pînă la 20 februarie, a sarcinilor de plan din acest domeniu ce face parte integrantă din procesul de autoaprovizionare și autogospodărire, cu contribuții directe în mai buna aprovizionare a populației municipiului.

Colectiv feroviar între frunțaș

Colectivul reviziei de vagoane din complexul C.F.R. Petroșani înregistrează un frumos succes în întrecerea socialistă: îndeplinirea ritmică, exemplară a planului de transport atît la capitolul osii-compunere cît și la cel de osii-sosire. Pe loc de frunte în întrecerea socialistă, intrînd lînă de lînă punctaje maxime, se situează formația de muncă din tura condusă de maestrul Ion Bojincă. În anul 1982 această formație de lucru a fost declarată frunțașă în întrecere. Încă din luna ianuarie a acestui an s-a situat din nou pe loc de frunte.

Într-un mare abataj mecanizat

Premisele firești ale reușitei de prestigiu

Cum a mers azi, tovarășe Manda?

Bărbatul cu fața acoperită de praful negru al abatajului din care abia a sosit la suprafață, stă parcă pe gînduri, nu schițează nici un gest, nici un zîmbet, apoi răspunde simplu, cu modestia-i caracteristică:

— Bine, cu vreo sută-n plus, la schimb...

O sută de tone plus în primul schimb al săptămîni, un plus care, în perioada de cînd s-a trecut la programul nou de lucru, în brigada lui Au-

rel Manda, în marele frontal mecanizat din sectorul IV al Lupeniului din care extrage cărbune, nu constituie un lucru ieșit din comun. Cu productivitatea de 15,10 tone/post cît realizează brigada în condițiile programului de lucru pe trei schimburi, regim cu care, spune brigadierul, minierii s-au acomodat din prima zi, productivitate superioară cam cu 2 tone/post față de perioada precedentă, este firesc să înregistreze sporuri substanțiale de producție.

De altfel, pentru brigada lui Aurel Manda firești sînt și depășirile — de peste 2000 de tone pe prima jumătate a lunii februarie.

Scînt firești, pentru că în brigada e absolut firesc să se lucreze cu iscusință și răspundere, într-o ordine perfectă, așa cum o cere tehnologia modernă într-un abataj complet mecanizat, așa cum își

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigadierul Alexandru Laszlo (în centru) alături de ortacii Ioan Pop și Nicolae Neste, componenții uneia din formațiile de lucru frunțașe ale sectorului IV investiții de la I.M. Petroșani.

Reprezentare prestigioasă la concursul județean al propagandei vizuale

Zilele trecute a avut loc la Deva concursul județean al propagandei vizuale, caricaturii și epigramei, întrecere care antrenează anual numeroși oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile județului. Și de această dată, atât în expoziția organizată cu acest prilej cât și în cadrul desfășurării, Valea Jiului a avut o reprezentare prestigioasă, activitatea de propagandă vizuală din unitățile miniere și din școli, prin modul cum este concepută, atrăgând atenția participanților.

Analizând cu competență rezultatele obținute în cadrul concursului, juriul a clasificat pe locuri fruntase:

● **GAZETE DIN INDUSTRIE:** locul I, I.M. Aninoasa și I.M. Petrila, locul II, I.M. Uricani;

● **GAZETE SATIRICE:** locul III, I.M. Vulcan, mențiuni, I.M. Lupeni și I.M. Uricani;

● **GAZETE „TINERETUL ȘI PRODUCȚIA“:** locul III, I.M. Aninoasa, mențiuni: I.M. Lupeni și I.M. Uricani;

(I) **GAZETE DIN LICEE:** locul II, Liceul industrial Petroșani;

● **GAZETE „SEMA-**

FOR“: locul I, Școala generală nr. 6 Petrila, locul III, Școala generală Aninoasa și Școala generală nr. 3 Petrila;

● **PROPAGANDA VIZUALĂ ÎN ORAȘE:** locul I, orașul Lupeni;

● **STAȚII DE RADIO-FICARE:** Mențiuni: I.M. Vulcan, I.M. Petrila și I.M. Lupeni;

● **PUNCTE DE DOCUMENTARE:** locul I, I.M. Petrila, locul II I.M. Uricani și I.M. Lupeni;

● **CABINETE DE ȘTIINȚE SOCIALE:** locul II, Liceul industrial Petroșani.

Au mai fost clasificați următorii caricaturisti și epigramiști: PAVEL BECHE (I.M. Livezeni), MARIANA IONESCU și GHEORGHE FILIPOIU (I.M. Petrila), IOSIF MORITZ și PETRICĂ IOFER (I.M. Uricani), NICOLAE POPA (I.M. Lonea), ADRIAN POPA (I.M. Aninoasa) și VASILE SEREȘ (I.M. Dîlja). De asemenea, a fost apreciat de către juriu filmul de scurt metraj „Preocupări” realizat de cineclubul „Amafil” din Lupeni, pelicula care a fost vizionată în cadrul concursului.

C. VAL.

(Urmare din pag. 1)

in acest domeniu. Ca urmare, față de programul vechi, avansarea zilnică în abatajele frontale a crescut cu 0,3 ml, ceea ce reprezintă, în medie, un spor de 30 la sută, la unele chiar mai mult. Productivitatea muncii a sporit în proporție apropiată de această cifră.

În subteran, însoțit de șeful sectorului I, tânărul inginer Traian Iordache am avut prilejul să constatăm la fața locului cum

se resimte concret aplicarea acestor măsuri în activitatea productivă. La frontul brigăzii de pregătire, condusă de Constantin Nica, șeful de schimb Iulian Ionescu, alături de ortacii Constantin Bocioagă și Petru Giurgiu, efectuau perforarea frontului în vederea unei noi pușcări. În paralel, la intrarea în galerie, lăcătușul de revir, Ioan Nica, fiul brigadierului, asigura revizia transportului prin intermediul căruia urma să fie evacuată cărbunele după pușcare. „Disponem de condiții materiale îmbunătățite în cadrul noului program, ne spunea șeful de brigadă, armăturile și bandajele fiindu-ne aduse la sub 100 ml de front. Utilajele sint mai bine întreținute, iar posibilitățile de folosire sint în plin a orelor întregului șut se regăsesse în avansării zilnice superioare

vechiului program cu 1 până la 1,5 ml”.

În drum spre abatajul de bază al sectorului, dotat cu complex mecanizat de susținere și tăiere, maestrul principal Mihail Apetrei, secretarul organizației de partid, ne-a vorbit despre întărirea disciplinei, creșterea răspunderii muncitorești în condițiile noului program de

lucru, de la Filipești. Interesul de a îmbunătăți condițiile tehnice și organizatorice la front este vădit. Aceasta înseamnă că, dacă am reușit până acum să sporim cu 2 tone/post productivitatea muncii față de vechiul program, vom putea, în următoarele zile, să sporim cu alte 2 tone/post același indicator.

Aș vrea să spun că această hotărâre nu e numai a mea, ci și a ortacilor Virgil Cobea, șef de schimb, Ion Mălăianu, cel mai pri- ceput în manevrarea sustinerii, Ioan Sărămăt, comibainier, Vasile Rață, Iosif Saroși, a tuturor celorlalți din brigadă.

Trebuie să consemnăm însă că, deocamdată, în pofida saltului evident al producției, mina Livezeni nu a reușit să-și onoreze ritmic sarcinile zilnice. Printr-o mai bună mobilizare a resurselor interne, prin consecvența și eficiența cu care sint chemați să acționeze în continuare toți cei ce conduc și organizează activitatea productivă la I.M. Livezeni, se cere materializat și la această mină imperativul realizării integrale a planului, creșterea producției fizice și a eficienței economice.

Hotărârea de a spori extracția

— Nu am reușit să ne ridicăm încă la capacitatea maximă de producție a abatajului, la cel mai mare randament la care poate lucra complexul SMA-2 pe care-l exploataăm, ne declara șeful de brigadă Valentin Păduraru. Brigada nu e încă destul de omogenă, fiind de curând constituită, nici utilajele n-au funcționat perfect. Dar, de două zile, a lucrat în front echipa service a minei, iar la stația de pompe, care funcționa defectuos, se află o echipă service a furnizo-

rilor, de la Filipești. Interesul de a îmbunătăți condițiile tehnice și organizatorice la front este vădit. Aceasta înseamnă că, dacă am reușit până acum să sporim cu 2 tone/post productivitatea muncii față de vechiul program, vom putea, în următoarele zile, să sporim cu alte 2 tone/post același indicator. Aș vrea să spun că această hotărâre nu e numai a mea, ci și a ortacilor Virgil Cobea, șef de schimb, Ion Mălăianu, cel mai pri- ceput în manevrarea sustinerii, Ioan Sărămăt, comibainier, Vasile Rață, Iosif Saroși, a tuturor celorlalți din brigadă.

amenii învață muncind și muncesc învățând. Învață prin muncă să respecte mai ales munca — a lor și a ortacilor. Un exemplu — ajutorul miner Făcăleț; un băiat muncitor, dar a avut și lipsuri... A avut până s-a trezit în „focul” judecății ortacilor. Acum se ține de treabă, de brigadă și, tirase, și brigada la el... Fapte, exigențe, rezultate firești într-un nucleu de oameni unde competența, ordinea, răspunderea și pasiunea în munca oamenilor conferă bătăliei cărbunelui certitudinea reușitelor de prestigiu.

Premisele firești ale reușitelor de prestigiu

(Urmare din pag. 1)

pretinde sieși o brigadă policalificată, vrednică. Inerul Aurel Manda a devenit conducătorul brigăzii unca din cele mai mari abataje mecanizate ale Lupeniului abia de doi ani. În acești doi ani, brigada s-a afirmat mereu și ca formație fruntașă. Cu aceeași modestie, brigadierul ne precizează:

— Nu e nici un secret doar am preluat o brigadă fruntașă. Am continuat o tradiție...

Într-adevăr, minerul Manda, fostul șef de schimb în brigada lui Constantin

Lupulescu, actualmente adjunctul șefului sectorului, cel care lansase restita inițiativă pentru prelungirea duratei de funcționare a complexelor mecanizate fără reparații capitale, a fost ani de-a rândul un alter ego al lui nea Costică. De la el a învățat că într-un abataj mecanizat rezultatele sint direct proporționale cu starea de funcționare a complexului, a tuturor utilajelor respectiv, cu competența și starea de spirit a brigăzii. A învățat acest lucru și a ceușit prin șefii de schimb Vasile Bălan, Vasile Șotrea și Marin Tudose să cultive și du-

pă preluarea brigăzii aceeași răspunderi și pasiuni în sinul întregii formații — răspunderea și pasiunea pentru perfecționare profesională și specializare pe operații; pentru întreținerea și exploatarea corectă a utilajelor, pentru ordine și rigoare în munca fiecărui component al brigăzii. Argumentele reușitei: complexul ce-l exploatează e la a doua reciclare; din zece nou veniți în brigadă, după un an de instruire la „școala abatajului”, cei mai mulți, deși doar ajutor mineri, stăpinesc operația principală — pășirea cadrelor.

amenii învață muncind și muncesc învățând. Învață prin muncă să respecte mai ales munca — a lor și a ortacilor. Un exemplu — ajutorul miner Făcăleț; un băiat muncitor, dar a avut și lipsuri... A avut până s-a trezit în „focul” judecății ortacilor. Acum se ține de treabă, de brigadă și, tirase, și brigada la el... Fapte, exigențe, rezultate firești într-un nucleu de oameni unde competența, ordinea, răspunderea și pasiunea în munca oamenilor conferă bătăliei cărbunelui certitudinea reușitelor de prestigiu.



Asistenta medicală Margareta Danciu efectuează o electrocardiogramă într-unul din laboratoarele de la Spitalul municipal Petroșani.

Duminică, 20 februarie
8,00 Consultații pentru bacalaureat (învățămîntul seral).
8,30 Almanahul familiei.
9,00 De strajă patriei.
9,30 Bucuriile muzicii.
10,00 Viața satului.
11,45 Lumca copiilor.
13,00 Album duminical.
Din sumar:
— Telex, Mic concert de prinz. Cîntați cu noi — muzică ușoară. Cascadorii risului. Cîntece de voce bună. Ritmuri. „Amintiri din copilărie” de Ion Creangă.
14,00 Desene animate.
14,30 Fotbal: Universitatea Craiova — C.S. Tîrgoviște, meci restanță în turul campionatului național divizia A. Transmisiune directă de la Craiova.
16,15 Drumuri prin memorie. Cale lungă, drum de fier.
— Așa-i cîntul pe la noi. Cîntecele florilor de sinziene.
— Vă invităm... să zîmbiți! — momente umoristice.
— Microrecital. Semnal Vedete internaționale.
18,40 Micul ceran pentru cei mici. Frumoasă e la noi copilăria.

19,00 Telegurnal.
19,20 Călătorie prin țara mea.
19,40 Cîntarea României. Județul Vilcea.
20,20 Teleginimateca. Cercul Mari actori, mari regizori: Albă ca zăpada și cei șapte salțimbanci.
22,00 Întîlnire cu opera, opereta și baletul.
22,25 Telegurnal.

Luni, 21 februarie

15,00 Telex.
15,05 Emisiune în limba maghiară.
17,50 1001 de seri.
20,00 Telegurnal.
20,15 Panoramic economic.
20,45 Teatru în serial. Poveste de iarnă, de William Shakespeare. Premieră pe țară.
21,50 Ritm și melodie.
22,00 Telegurnal.

Marti, 22 februarie

11,00 Telex.
11,05 Profesiunile cincinalului.
11,30 Desene animate.
11,45 Itinerar muzical-coografic sucevean.
12,30 Panoramic economic.
16,00 Telex.
16,05 Viața școlii.
16,35 Clubul tineretului.
17,20 Cabinet profesional pentru lucrătorii din agricultură.

17,50 1001 de seri.
20,00 Telegurnal.
20,15 Actualitatea economică.
20,25 Forum politico-ideologic.
20,40 Din inimă un cîntec patriei și partidului.
20,50 Teatru în serial. Poveste de iarnă, de William Shakespeare. Ultima parte.
22,00 Telegurnal.

Miercuri, 23 februarie

16,00 Telex.
16,05 Consultații în sprijinul învățămîntului politico-ideologic.
16,25 Tragerea pronocexpres.
16,35 Viața culturală.
17,00 Amfiteatru studentesc.
17,50 1001 de seri.
20,00 Telegurnal.
20,15 Actualitatea economică.
20,30 Ancheta TV. Noi, opinia publică.
20,50 Film artistic. Stele de iarnă. Premieră TV. Producție a casei de filme Patru.
22,00 Telegurnal.

Joi, 24 februarie
11,00 Telex.
11,05 Viața școlii.
11,35 Desene animate.
11,45 Film serial. Enola Gay.
12,30 Pași de viață lungă.
16,00 Telex.
16,05 Școala satului, școală pentru sat.
16,20 Studioul tineretului. Coloeviu despre tîne-

rețe, ideal, muncă și creație.
17,35 Magistrala albastră.
17,50 1001 de seri.
20,00 Telegurnal.
20,26 Actualitatea economică.
20,35 Doinitori de cîntec românesc. Program muzical folcloric.
20,50 Lumca contemporană și confruntările de idei. Ce se ascunde în spatele propagandei anticomuniste.
21,10 Serial științific. Corpul uman.
21,30 Meridianele cîntecului.
22,00 Telegurnal.

Vineri, 25 februarie
15,00 Telex.
15,05 Consultații pentru elevii clasei a VIII-a.
15,30 Emisiune în limba germană.
17,25 Tragerea loto.
17,35 La volan.
17,50 1001 de seri.
20,00 Telegurnal.
20,20 Actualitatea economică.
20,30 Invitat în studioul nostru.
20,45 Cadran mondial. România și problemele lumii contemporane.
21,10 Film artistic. Comandă prin poștă — premieră pe țară. Producție a studiourilor din R.D.G.
22,00 Telegurnal.

Simbătă, 26 februarie
11,00 Telex.
11,05 Din marea carte a patriei. Ipostazele istorico-geografice ale Dunării (I).
11,30 Desene animate — Micuța Nell.
12,00 Ora de muzică.
13,00 Să cînte copiii — program muzical-literar.
13,30 La sfîrșit de săptămînă (I).
Din sumar:
— Casă și artă.
— Gala desenului animat.

— Un minut cu poetul Petre Gheolmez.
— Roza viitorilor.
— Incredibil dar... ade-vărat
— Șah
— Spartacus — balet.
— Metro 83 — reportaj.
— Un mărtisor cu anticipație — moment poetic.
— Magnetoscop muzical.
— Telesport: prezentarea echipei de fotbal F.C. Kaiserslautern, viitoarea adversară a Universității Craiova în Cupa UEFA și selecțiuni din Universiada de iarnă de la Sofia.
18,30 Februarie. Cronica evenimentelor politice.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telegurnal.
19,20 La sfîrșit de săptămînă (II).
Din sumar:
— Teleginimateca.
— Mondovision.
— Film serial (ora 20,20) Pasăre de pradă. Premieră pe țară — producție a studiourilor engleze (I).
— Cine ești tu? Fantezie muzical-distractivă.
22,00 Telegurnal.
22,10 Romanțe — cîntece de voce bună.

Vă informăm

● **LA ÎNĂLȚIME.** În ultima duminică, pe înaltațea telescaun din Parîng s-a înregistrat o cifră record de călători — peste 1200. Dublarea numărului de scaune ale instalației, icsusinta și dăruirea de care dă dovadă echipa condusă de Constantin Marcău în întreținerea și exploatarea utilajului fac ca telescaunul din Parîng să fie la înălțimea afluentei mari de amatori ai pîrtililor înzăpezite, ai drumetilor montane. Un argument eloquent: dacă în tot anul '82, numărul persoanelor transportate a fost de 11270, în prima lună și jumătate a acestui an telescaunul a dus spre înălțimi peste 8000 de turiști. (I.D.)

● **„SĂRBĂTORITUL SĂPTĂMÎNII“** la I.M. Lupeni este minierul Alexandru Keszegy. Fabrica tradițională a gazetei de perete îi prezintă cu ocazia ieșirii la pensie, fotografia și meritele înregistrate în muncă. Din 1954 la mină, s-a calificat și a muncit cu răspundere și statornicie. Deci, și-a făcut datoria în mod exemplar. (I.D.)

● **DEZBATERE.** Azi (ora 15) la C.C.S.M. Petroșani, Casa de cultură programează o dezbateră pe tema „Revoluția tehnico-științifică și introducerea tehnologiilor avansate în procesul de producție”. (I.L.)

● **„PLAFAR“** a devenit o unitate binecunoscută și mai ales mult căutată de locuitorii Văii Jiului. Magazinul, gestionat de Doina Stan, își depășește lunar planul de vânzări cu 20 la sută. În ianuarie, o lună bună, vânzările au depășit 87 000 lei față de o medie lunară de 58 000 lei realizată în 1982. „Plafar” își așteaptă cumpărătorii cu circa 120 sortimente de ccauni medicinale. (I.D.)

Rubrică realizată de Dan STEJARU

Vă informăm

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Sintem locuitori ai orașului, să fim și gospodarii lui consecvenți

Răspunzând noilor cerințe de creștere a nivelului calitativ al cadrelor ingineresti din industria extractivă, organizația de partid, conducerea Institutului de mine din Petroșani s-a preocupat îndreptăcit pentru asigurarea condițiilor necesare desfășurării activității de pregătire profesională a viitorilor ingineri mineri. Astfel, în primele luni ale acestui an au fost date în folosință noi spații de învățământ. Realizarea acestor importante obiective, menite să asigure condiții optime de studiu viitorilor ingineri mineri, este rezultatul preocupărilor permanente și stăruitoare ale organelor locale de partid și de stat, a hărniciei colectivului de constructori de la I.C.M.M.

Petroșani. Proiectanții și constructorii au fost receptivi la toate problemele ivite pe șantier pe parcursul construirii o-

al personalului TESA și personalului auxiliar care au contribuit cu aproximativ 5000 ore muncă patriotică. Se apreciază și se aduce mulțumiri ca urmare a contribuției aduse în vara anului trecut și de grupul de studenți ai Institutului de mine din Baia Mare.

Iată și o prezentare sumară a noului lăcaș de învățământ: două laboratoare de chimie, 2 săli mari pentru geometrie descriptivă, trei laboratoare topografice, două laboratoare exploatare miniere, un laborator de termotehnică, un laborator de mecanica fluidelor și acționări, trei laboratoare preparare etc.

Aura ȘTEFAN,
studentă

Nou... pe strada Institutului

obiectivului de învățământ. Alături de constructori s-a făcut simțit aportul studenților, apreciat ca fiind considerabil: 30.000 ore muncă patriotică, al cadrelor didactice care își vor desfășura activitatea în noile spații.

Mai anul trecut, cele mai noi cartiere de locuit erau acelea de lângă piața orașului și din apropierea Școlii generale nr. 1 din Petroșani. Acum punctul de greutate al construcțiilor s-a mutat în vechiul centru civic de pe bulevardul Republicii, unde s-a dat nu demult în folosință complexul comercial „Jiul”. Evident, edificiile social-culturale și economice dau cărții de vizită a orașului un aer impresionant, dar aceasta este înțelegită și de ordinea și curățenia ce ar trebui să dominească prătutindeni. Zicem ar trebui, deoarece despre modul în care este întreținut și gospodărit orașul nostru mai sînt încă multe de spus, dar mai ales de făcut. Cătreierînd la ceas de noapte, ba chiar și ziua, bulevardul orașului, străzile Ioan Budai Deleanu, Aviatorilor sau alte artere de circulație constată cum muncesc lucrătorii secției de gospodărie comunală a E.G.C.L. Petroșani pentru curățenia orașului. Obligația noastră a tuturor este de a respecta munca semenilor noștri, curățenia și ordinea localității în care trăim și muncim ca în propria noastră locuință. Dar, din păcate, mai sînt destui cetățeni care confundă zonele verzi, parcurile, străzile și trotuarele cu maidanele,

fiindcă altfel nu se explică de ce aruncă hîrtii, sacose din material plastic, ba chiar și cutii de conserve, ambalaje diferite, acolo unde nu trebuie. Toți aceștia nu văd containerele sau coșurile de hîrtii?

În jurul mai multor containere de pe străzile Independenței, Aviatorilor și altora din cartierul Aeroport, se află împrăstiate de multe ori hîrtii sub pretextul umplerii containerelor pînă la refuz. Zonele verzi din jurul unor blocuri, la fel sînt „ornate” cu hîrtii pe care vîntul le împrăstie și în acele locuri unde este ordine și curățenie. Cu puțină inițiativă din partea asociațiilor de locatari, responsabililor de blocuri și scări toate aceste hîrtii ar putea fi ușor colectate și predate la C.R.C.A.D. Petroșani, iar contravaloarea lor să întregască fondul asociațiilor de locatari. Această inițiativă ar veni și în sprijinul lucrătorilor de salubritate, mai ales că hîrțiile ocupă un mare volum în containerele cu reziduuri menajere. În cadrul pregătirilor de iarnă, în stațiile de autobuze din Petroșani au fost puși recipienti cu nisip. Dar încă din prima zi de la amplasarea lor au fost transformați în coșuri de gunoi pline cu bilete de autobuz și mucuri de țigară. E adevărat că mai sînt unele

stații de autobuz de unde coșurile de hîrtii au dispărut fără urmă, iar serviciul de salubritate trebuie să pună aitele în loc, dar în niciun caz refuzurile și recipientii din stații nu trebuie să fie poluate cu hîrtii și mucuri de țigară.

Venind la redacție să sesizeze faptul că locul fixat pentru amplasarea containerului de reziduuri menajere de lângă blocul 107 de pe bulevardul Republicii nu este respectat de șoferul de pe mașina salubrității, locatarul Iuliu Laszlo a relatat despre necesitatea ca toți cetățenii să asigure ordinea și curățenia în cartiere. De altfel Legea nr. 10 din 1982, cu privire la obligațiile și răspunderile consilierilor populare, unităților socialiste și ale cetățenilor pentru buna gospodărire, întreținere și curățenie a localităților urbane și rurale, păstrarea ordinii și disciplinei publice adoptată de Marea Adunare Națională, prevede sarcini multiple și concrete în această direcție. Traducerea lor în viață depinde de preocuparea permanentă a consilierilor populare, dar mai ales de contribuția permanentă, stăruitoare a organizațiilor de partid din cartiere, a deputaților, a comisiilor de femei, a tuturor locuitorilor din localitățile Văii Jiului.

D. CRISAN

Din scrisorile sosite la redacție

Cuptorul ar fi util, dar...

Locuim pe străzile „Auseșu” și „București” din partea de sus a orașului Petrila. Ne adresăm redacției în dorința de a ne sprijini în rezolvarea unei probleme importante pentru noi. Pe strada „Auseșu” este un cuptor vechi, cu 3 secții. De acest cuptor ne-am folosit mulți locatari de pe străzile „Auseșu”, „București” și din împrejurimi pentru a coace piine. Acum cuptorul se degradează pe zi ce trece, mai ales că oamenii rău intenționați, pe care încă nu i-am depistat, au început să sustragă materiale din el. Noi locuitorii de pe străzile amintite am mai reparat în repetate rânduri cuptorul, dar acum pentru a face acest lucru

e necesar mortar și un zidar. În rest, punem noi mina să-l reparăm.

Mai mulți locatari de pe străzile „Auseșu” și „București”, din Petrila

NOTA REDACȚIEI. Cele relatate de dv au fost discutate cu tovarășul Nicolae Josan, maestru la secția mixtă Petrila a E.G.C.L. Petroșani. Cînd timpul va permite să se efectueze lucrări de reparații la cuptor, o să primim mortar și un zidar. Dar să solicitați aceasta la timpul potrivit. Se cuvine de asemenea, să faceți front comun pentru depistarea celui care are intenții să demoleze cuptorul, ca el să fie obligat să plătească stricăciunile pricinuite.

Aspect de muncă din cadrul atelierului unității nr. 1 confecții pentru bărbați, unitate frunțasă a cooperativei „Straja” Lupeni.

Foto: Șt. NEMECSEK



Respectarea normelor de prevenire a incendiilor, elaborate de Consiliul popular al județului Hunedoara, în anul 1975, este obligatorie pentru toți oamenii muncii din municipiul nostru. Dar, după cum ne relatează colaboratorul nostru Ioan Jitea de la Compania de pompieri Petroșani, omul învață toată viața și tot nu cunoaște destul. Pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, noi zicem că cea mai bună metodă este aceea de a studia normele respective și de a le respecta. Mai există totuși unii oameni care zic: „Am mai făcut asta și nu mi s-a întimplat nimic”. Ulciorul nu merge de multe ori la apă, așa cum nu i-a mers nici lui Victor Butnariu din Petroșani, strada Independenței, blocul 7, ap. 27 cînd a făcut „controlul” etanșității buteliei de gaze lichificate cu flacăra unui chibrit. S-a convins că nu trebuia să procedeze

asa numai după ce i-a ars aragazul, frigiderul, mobilă de bucătărie, timplăria de la geam și ușa. Noroc cu intervenția pompierilor militari că altfel cădea pradă sub flăcări tot ce a agonisit de o viață cu multă trudă.

Intervenție i-au ars aragazul, instalații electrice, timplăria de la bucătărie și alte obiecte din casă.

Două cazuri de încălcare a normelor de prevenire a incendiilor asemănătoare, au dus la pagube materiale însemnate. Dacă cei în cauză știau că proba buteliei cu gaze lichificate nu se face cu chibritul sau altă flăcără, ci numai cum prevăd normele, adică cu soluție de apă și săpun, cele două incendii erau evitate. De asemenea, trebuie respectată distanța dintre aragaz și butelie care trebuie să fie de minimum un metru, iar la montarea furtunului, prezența garniturii este obligatorie.

Reamintim totodată, distribuitorilor de butelii că sînt obligați să monteze ei și să verifice buna funcționare a buteliilor.

Montați și probați corect buteliile de aragaz!

O imprudență asemănătoare a săvîrșit și Lucian Miron, tot din Petroșani, strada Saturn, blocul 6, ap. 24. El a zis că nu mai e nevoie de garnitură la cuplarea furtunului cu butelie, dar s-a înșelat pentru că în cele din urmă a avut nevoie de intervenția pompierilor militari pentru a-i salva bunurile agonisite prin muncă și sudoare. Și cu toată accas-

Să fie reparată conducta care îmi inundă grădina

Doresc să aduc la cunoștință că posed un teren agricol în suprafață de 4700 mp, situat lângă casa în care locuiesc din strada N. Bălcescu nr. 8 C din Vulcan. Pe lângă teren, care este plantat cu pomi fructiferi și destinat culturilor, trece o conductă de evacuare a apelor reziduale din oraș, iar această conductă este spartă sau infundată de aproximativ 4 ani și varsă în grădina mea o mare cantitate de apă. Din cauza apei, mi-a fost compromisă recolta, iar pomii s-au uscat. Cu toate sesizările mele nimic nu vede nimic și nu

rezolvă nimic. Trebuie oare să explic că și eu trebuie să folosesc pentru întreținerea familiei zarzavatură și fructe, că doresc să le obțin de pe terenul agricol ce-l posed, nu de la piața orașului? Nu le pot însă obține de unde acum poți merge cu barca. Mihiit de atitudinea celor ce răspund de funcționarea canalizării în orașul Vulcan, vă rog să le spuneți și dumneavoastră să vină să-și repare conducta care-mi inundă grădina.

Vasile CRĂCIUN,
Vulcan, strada N. Bălcescu nr. 8 C

Note din Lupeni

„SERVIM LANGOȘI”

Această ofertă poate fi citită pe unul din geamurile berăriei „Viitorul” (fără număr) din Lupeni. Mai află că este vorba de langoși de 150 gr, cu 2,50 lei bucata. Surpriza te șochează după ce intri în local să comanzi și să servești langoși. Noi, localnicii, știm că langoși nu se mai servesc aici de foarte mult timp. De aceea, ospătarile îi privesc cu surprindere pe neavizați, care intră în local atrași de reclama de pe geam. Stai, și te întrebi: de ce se face reclamă unde nu

trebuie, iar unde trebuie, nu se face. De pildă, restaurantul „Cina”, nu are nici un fel de firmă.

IN ALB

Chiar în centrul vechi al orașului Lupeni se află un frumos panou. Cu ani în urmă aici era afișat un util ghid cu actele necesare pentru rezolvarea unor probleme cetățenești. De mai bine de o jumătate de an, textul respectiv a fost șters de vreme, iar panoul a fost vopsit în alb. Tot de atunci stă imaculat. Nu mai e bun de nimic?

M. AVRAM

Răspundem cititorilor

● **MARIA COCIAN, Uricani:** Gestul taxatoarei Mariana Dirnu (nu Drangu), dacă este vorba despre ea, constînd în anunțarea șoferului că poate pleca, deși dv nu vă ureaserăți în autobuz, rămîne inadmisibilă. Din cauză că nu ați menționat ziua în care s-a petrecut cazul respectiv, a fost dificilă elucidarea lui completă, iar o revenire cu completarea necesară este acum tardivă. Așa că, trageți concluzia cuvenită.

● **PETRU ȘTEF, Petroșani:** Scrisorile dv cu privire la rezultatele cu care mina Petrila a încheiat primele două decade ale lunii ianuarie au sosit la redacție cu întîrziere — 1 februarie. Deci, trebuie să fiți mai operativ cînd este vorba de bilanțul de producție.

● **C.S., Paroșeni:** Cazul relatat a fost considerat de conducerea A.U.T.E. Petroșani act de indisciplină din partea șoferului de pe autobuzul 31 HD 5024 și dezbătut în cadrul „școlii personalului”. În continuare, noul program de circulație a autobuzelor ce servesc transportul în comun, aduce multe precizări și reconsiderări menite să contribuie la mai buna desfășurare a acestei prestații.

Conferința pe țară a președinților consiliilor populare

(Urmare din pag. 1)

Ora 9. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat, la sosire, cu multă căldură, cu urale și ovații. Miile de bucureșteni aflați pe platoul din fața Palatului Sporturilor și Culturii aclamă îndelung pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru.

Grupuri de pionieri, de tineri și tinere oferă flori tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu.

Cu aceeași însuflețire este salutat secretarul general al partidului de participanții la conferință.

Se intonează Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Cuvîntul de deschidere a lucrărilor Conferinței a fost rostit de tovarășul Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., primviceprim-ministru al guvernului.

A fost ales apoi prezidiul Conferinței. În prezidiu au luat loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășă Elena Ceaușescu, tovarăși din conducerea de partid și de stat, președinți de consilii populare.

În continuare se trece la alegerea celorlalte organe de lucru. A fost aprobată componența Se-

cretariatului, a Comisiei de redactare a proiectului de Rezoluție a Conferinței.

În unanimitate, participanții au adoptat următoarea ordine de zi:

1. — Raport cu privire la modul în care consiliile populare acționează pentru îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România, în profil teritorial, în perioada 1981—1985 și măsurile ce se impun pentru sporirea răspunderii lor în îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan.

2. Cu privire la activitatea desfășurată și rezultatele obținute de consiliile populare în agricultură în anul 1982; măsurile ce trebuie întreprinse, în lumina hotărârilor Conferinței Naționale a partidului, a programelor speciale adoptate în domeniul agriculturii, pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor de plan în profil teritorial.

3. Sarcinile ce revin consiliilor populare pentru îndeplinirea programelor speciale, adoptate de Conferința Națională a partidului din decembrie 1982, cu privire la reducerea suplimentară a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie, precum și la intensificarea recuperării și valorificării resurselor materiale refolosibile, pieselor și subsansamblelor uzate, a resurselor energetice secundare, în anul 1983.

4. Măsurile ce trebuie

luate de consiliile populare pentru îndeplinirea Programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială și prestările de servicii în perioada 1983—1985 adoptat de Conferința Națională a partidului din decembrie 1982; sarcinile ce revin consiliilor populare pentru asigurarea folosirii fiecărei suprafețe de pământ, creșterea în fiecare gospodărie a populației a unui număr de animale și păsări, realizarea integrală a obligațiilor ce le revin față de fondul centralizat al statului de produse agricole.

5. Cu privire la realizarea programelor de urbanizare și de sistematizare a teritoriului și localităților și de îndeplinire a planului de construcții de locuințe pe primii doi ani ai cincinalului; măsurile ce se impun pentru darea în folosință a tuturor apartamentelor prevăzute a se realiza în actualul cincinal, precum și pentru găsirea tuturor localităților țării.

6. Cu privire la activitatea desfășurată de consiliile populare pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin în coordonarea activității de industrie mică, buna organizare a activității unităților de producție, în scopul valorificării eficiente a resurselor materiale și a forței de muncă pe plan local, al satisfacerii cerințelor populației.

7. Cu privire la modul în care consiliile populare

asigură organizarea și desfășurarea activității culturale-educative și dezvoltarea bazei materiale, în scopul ridicării permanente a conștiinței socialiste a cetățenilor.

8. Cu privire la perfecționarea activității și a stilului de lucru al consiliilor populare, dezvoltarea democrației socialiste pentru asigurarea participării deputaților, comisiilor permanente, a tuturor cetățenilor la dezbaterile și rezolvarea pe plan local a treburilor de stat și obștești, la aplicarea hotărârilor de partid și a legilor statului.

Au fost aprobate, de asemenea, cele 12 secțiuni de lucru ale Conferinței, pe grupe de județe. S-au aprobat, totodată, prezidiile acestor secțiuni, precum și regulamentul de desfășurare a lucrărilor Conferinței.

Întrindu-se în ordinea de zi, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a prezentat Raportul cu privire la activitatea și sarcinile Consiliilor populare pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Au început apoi dezbaterile în plen.

În cursul după-amiezii, lucrările Conferinței s-au desfășurat în cadrul celor 12 secțiuni de lucru pe grupe de județe.

Lucrările Conferinței continuă.

VIZITA DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A MAIESTĂȚII SALE REGELE HUSSEIN IBN TALAL Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

crarea pe arena internațională. Totodată, vizita se înscrie în cadrul bunelor relații pe care România le întreține cu țările arabe, cu toate statele ce au pășit pe calea independenței și dezvoltării libere, relații bazate pe încredere, colaborare și stimă reciprocă.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni, împodobit sărbătoreste.

În întâmpinarea șefului statului iordanian a venit tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La ora 13,45, aeronava specială cu care călătorește suveranul iordanian aterizează.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat regelui Hussein un cordial bun venit în țara noastră. Cei doi șefi de stat și-au strins

cu căldură miinile, s-au îmbrățișat.

Numeroși cetățeni aflați pe aeroport au făcut o caldă primire înaltului oaspete.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein au fost ovaționați îndelung.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein au răspuns cu cordialitate acestor manifestări de prietenie.

În aplauzele și ovațiile celor prezenți, președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein Ibn Talal au părăsit aeroportul, îndreptându-se, într-o mașină, escortată de motocicliști, spre reședința rezervată înaltului oaspete.

La reședință, președintele Nicolae Ceaușescu și Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal s-au întâlnit într-o atmosferă cordială.

Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

regele Hussein Ibn Talal, și-au exprimat satisfacția pentru dezvoltarea continuă a raporturilor de strînsă prietenie și cooperare rodnică între România și Iordania pe plan politic, economic, cultural, științific și în alte domenii, în concordanță cu interesele de dezvoltare independentă a celor două țări și popoare.

De ambele părți s-a exprimat hotărârea de a dinamiza conlucrarea româno-iordaniană pe diferite planuri, spre binele ambelor

țări și popoare, în interesul cauzei generale a păcii, destinderii și înțelegerii internaționale.

Convorbirile oficiale româno-iordaniane la nivel înalt se desfășoară într-o atmosferă cordială, de caldă prietenie.

După convorbirile în plen, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Iordaniei au continuat dialogul la nivel înalt, abordând o serie de probleme ale vieții internaționale actuale.

Vizită protocolară

Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Iordaniei a făcut, în cursul după-amiezii de joi, o vizită pro-

toclară tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, la Palatul Consiliului de Stat.

Dineu

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și Maiestatea Sa regele Hussein Ibn Talal al Regatului Hașemit al Iordaniei, la Palatul

Consiliului de Stat, Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Hussein Ibn Talal au rostit toasturi.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

DE LA CENTRUL DE FIZICĂ A PĂMÎNTULUI ȘI SEISMOLOGIE

Centrul de fizică a pământului și seismologie anunță:

În ziua de 17 februarie 1983, la ora 1,44 minute și 5 secunde s-a produs în regiunea Vrancea, la adîncimea de 120 kilometri, un cutremur cu magnitudinea 4,2 (scara Richter).

Intensitatea cutremurului în zona epicentrală a fost de V grade (scara Mercalli).

Cutremurul a fost simțit la București (IV grade).

Nu s-au produs nici un fel de pagube materiale.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Prezențe românești

OSLO 17 (Agerpres). În holul Bibliotecii centrale din municipiul Oslo a fost deschisă o reprezentativă și cuprinzătoare expoziție de carte românească și de fotografii ilustrînd frumusețile patriei noastre.

La loc de cinste sînt expuse opere ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și lucrări privind politica externă a României. Expoziția cuprinde, totodată, lucrări din domeniile istoriei, economiei, științei, literaturii și artei românești.

În capitala Norvegiei, cu prilejul primei aniversări a constituției Asociației de prietenie Norvegia—România, a avut loc o adunare festivă, urmată de o seară culturală.

Raportul de activitate al asociației a fost prezentat de președintele acesteia, prof. Jardar Seim.

Două tinere norvegiene, care au participat la „Cursa ciclistă pentru pace Oslo—București”, din anul 1982,

și-au prezentat impresiile din timpul desfășurării acțiunii pe teritoriul țării noastre. Ele au subliniat atenția cu care a fost primită în țara noastră, a ceastă acțiune, căldura cu care au fost înconjurate de gazde, lupta continuă a poporului nostru pentru menținerea și apărarea păcii în lume.

WASHINGTON 17 (Agerpres). Lectoratul de limbă, literatură și civilizație românească de la Universitatea California din Los Angeles a organizat, în colaborare cu Ambasada Republicii Socialiste România la Washington, două ample manifestări consacrate aniversării Unirii Principatelor. A fost evocată semnificația istorică a evenimentului și a avut loc o gală de filme documentare românești.

Cu același prilej, au fost organizate și o expoziție de obiecte de artă populară, precum și o audiție de muzică românească.

suma de 324 milioane dolari sub formă de credit și 41 milioane sub formă de ajutor pentru sprijinirea celor mai sărace țări.

PUTERNICE INCENDII s-au declanșat, în ultimele zile, în diferite state ale sudului Australiei, ca urmare a temperaturilor deosebit de ridicate, atingînd peste 40 de grade, și a vînturilor violente.

Apeluri ale Comitetului Central al Frontului Democratic pentru Reunificarea Coreei

PHENIAN 17 (Agerpres). Agenția ACTC informează că, la Phenian, a avut loc o ședință extraordinară lărgită a Comitetului Central al Frontului Democratic pentru Reunificarea Patriei. Ho Jong Suk, secretar al C.C. al Partidului Muncii din Coreea și președinte al Frontului, a prezentat un raport. Referindu-se la marile manevre „Team Spirit '83”, care au loc în Coreea de Sud, raportorul a arătat că situația este de așa natură încît „în orice moment poate izbucni un război”.

A fost adoptat, în unanimitate, un apel către populația din partea de

sud a țării și compatrioții coreeni din străinătate, în care se subliniază îndeosebi dorința R.P.D. Coreene de a discuta cu orice persoană — din Coreea de Sud sau din străinătate — care se pronunță în favoarea retragerii trupelor americane din Coreea de Sud și, în primul rînd, cu cei care doresc găsirea „unei căi de reunificare și salvare națională”. Un al doilea apel, adresat popoarelor din întreaga lume, atrage atenția asupra pericolului de război existent în Peninsula coreeană, cu posibile consecințe asupra întregii lumi.



FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Prea tineri pentru riduri; Unirea: Colosul din Rodos, I-II. LONEA: Sfinx. ANINOASA: Femeia din Ursă Mare. VULCAN — Luceafărul: Ultimul cartuș.

TV

LUPENI — Cultural: Piedone africanul, I-II. URICANI: Intîlnirea.

În jurul orei 11,45 — Transmisiune directă: ceremonia plecării Maiestății Sale Hussein Ibn Talal, regele Regatului Hașemit al Iordaniei, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu,



DE FINANȚARE ALIATE MEMBRE ALE OPEC, reuniți pe parcursul a două zile la Viena în cadrul sesiunii anuale a organizației, au hotărît ca în 1983 și 1984, Fondul pentru Dezvoltare internațională să se mențină la plafonul stabilit pentru anul 1982, respectiv

președintele Republicii Socialiste România, a efectuat o vizită de prietenie în țara noastră, 15,00 Telex. 15,05 Consultații pentru elevii clasei a VIII-a 15,30 Emisiune în limba germană. 17,25 Tragerea loto. 17,35 La volan — emisiune pentru conducătorii auto.

17,50 1001 de scri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta. 20,20 Cadran mondial. 20,40 Film artistic: Desfășurarea Mahumdia 22,00 Telegazeta.

